Stupsk, dnia 27-11-2020r.

Gtéwny Inspektorat
Rybotéwstwa Morskiego
76-200 SLUPSK ul. Jana Pawla II nr 1
tel/fax: 84-24-457, tel: 84-68-491

Wyjasnienie tresci zapytania ofertowego
Gtowny Inspektorat Rybotéwstwa Morskiego w odpowiedzi na zadane zapytania, wyjaénia:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwodgé zmiany poprzez zaakceptowanie wystania oferty na adres mailowy
Zamawiajgcego w formie elektronicznej podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym i otworzy oferte
dopiero w dniu i godzinie otwarcia ofert oraz wystania wszelkich dokumentéw na wezwanie réwniez w formie
elektronicznej lub zamiesci postepowanie na platformie zakupowej, na ktérej bedzie mozliwos¢ elektronicznego
ztozenia oferty? Wykonawca motywuje prosbe sytuacja pandemiczng w kraju, a udzielenie zgody na to pytanie
moze warunkowac ziozenie oferty przez Wykonawce.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza taka mozliwoéé. Oferte w formie elektronicznej podpisang kwalifikowanym podpisem
elektronicznym nalezy przesta¢ na adres: anna.zoladek@girm.gov.pl do dnia 03 grudnia 2020r. do godziny 10:00.

Pytanie nr 2:

W odniesieniu do zapiséw SIWZ i umowy, informujemy, ze Wykonawca daje mozliwos¢ tankowania paliwa na
wszystkich swoich stacjach, umozliwiajacych dokonywanie transakcji przy uzyciu kart paliwowych. Czy
Zamawiajacy moze zaakceptowaé takg sytuacie i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyltaczenia ze
sprzedazy danej stacji dokonywac transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy potozonej najblizej siedziby stacji
wylacznej lub modernizowanej (w okresie realizacii umowy moze zaistnie¢ taka ewentualnos¢ — dostosowanie
standardu do wymogdw Unii Europejskiej)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza taka mozliwosc.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane terminu dostarczenia kart paliwowych na 10 dni roboczych (par. 3 ust.
4y

Karty flotowe wysylane sg do Zamawiajacego listem poleconym w ciggu 10 dni roboczych od ztozenia wniosku.
Niestety Wykonawca nie ma wplywu na prace doreczycieli przesytki (np. strajk poczty). Wykonawca dotozy
wszelkich staran, aby karty wydane byly terminowo.

Aby unikna¢ sytuacji braku mozliwoéci zatankowania pojazdu, Wykonawca proponuje wydanie karty na okaziciela,
tzw. uniwersalnej. Dostosowane]j do potrzeb wszystkich uzytkowanych pojazdéw i wydawanej przez menadzera
floty tylko osobie oczekujgcej na docelowa karte.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza taka mozliwoscé.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé zmiany w par. 5 ust. 8 poprzez zaakceptowanie przekazywania wraz z
fakturg zbiorczego zestawienia transakcji zawierajacego dane dotyczace tankowania (m.in. date, godzine, nazwe i
numer stacji, rodzaj paliwa, wartos¢ danego paliwa przed i po rabacie)?

Wykonawca nie zatacza do faktury dowodéw zaptaty.

Odpowiedz:



Zamawiajacy dopuszcza taka mozliwosé.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiajacy usunie z umowy zapisy dotyczace podwykonawcéw w przypadku, gdy Wykonawca bedzie
wykonywat zaméwienie samodzielnie (par. 5 ust. 9 — 14, par. 6 ust. 1 pkt 1-3, par. 7)?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wykresli z umowy zapisy dotyczace podwykonawcéw, jezeli nie bedg one mialy zastosowania dla
wykonawcy, z ktérym zostanie podpisana umowa.

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zmiany w par. 6 tak, aby kara byta naliczana od niezrealizowanej czeci
wartosci umowy, ktérej dotyczy odstapienie?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza takiej mozliwosci.

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéc dotaczenia juz do whasciwej umowy (po wyborze oferenta) zatacznika w
postaci ogdlnych warunkéw sprzedazy i uzywania kart paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie
uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi zatacznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza taka mozliwosc.
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